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Adresa: B-dul Dunării, nr.51,
 oraș Voluntari 
Telefon: 031.437.80.33
email: scoalanr2voluntari@yahoo.com  
web: www.scoala2voluntari.ro
Număr clase pregatitoare  pentru anul școlar 2025-2026 = 4            
               88 locuri
    Străzi arondate unității școlare: Intr. Marului, intr. Parului, intr. Socului,Intr. Daliei, Intr. Biruintei, str. Amaradia, str. Arges, b-dul Dunarii, b-dul Voluntari (partial),str. Bacau, str. Barsei, str. Brates, str. Bucegi, str. Buzau, str. Carpati, str. Ceahlau, str. Clabucet, str. Dambovita ,str. Galata (partial), str.G.Georgescu ,str. Harghita, str. Ialomitei, str. Independentei,  b-dul Eroilor(partial),str. Jiului, str.Lotusului, str. Mures, str. Neajlov, str. Negoiul, str. Oltului, str. Prahova, str. Predeal, str. Prutului, str. Siret, str. Somes, str. Şcolii, str. Tisa, str.Târnava, str. Topolovat, str. Râmnic, str.Vrancei(partial),Linia de Centura(stanga, dreapta).

    Descrierea unității școlare: Şcoala Gimnazială Nr.2 Voluntari este situată in Cartierul Negro Pontes in Oraşul Voluntari, B-dul Dunării ,nr.51. In prezent funcţionează cu 18 clase la învăţământul primar si 11 clase la învăţămîntul gimnazial, şcolarizând un efectiv de 680 de elevi.
    Informaţii pentru părinţi: Programul şcolar al claselor pregătitoare se desfăşoară în schimbul I (8.00-11.50). Sălile de curs, recent modernizate, sunt dotate cu mobilier nou, material didactic recent achiziţionat, videoproiectoar, tablă inteligentă, imprimantă, computer, conexiune la internet ,aer condiţionat, suparaveghere audio- video. Grupurile sanitare sunt adaptate vârstei copiilor, apa provine de la reţeaua stradală şi este filtrată cu ajutorul  purificatoarelor de apă. De asemenea beneficiem de încălzire cu centrale proprii. Şcoala asigură zilnic asistenţă medicală prin cabinetul medical şcolar precum şi consiliere prin cabinetul pshiopedagogic.  Orele de sport se desfăşoară într-o sală modernă dată în funcţiune in anul 2016, dotata  cu materiale sportive de ultimă generație . In cadrul şcolii funcţionează  laborator de informatică, laborator de ştiinte, și SmartLab .
   Din anul 2020, Primăria Voluntari , a dat în folosinţă o cladire nouă cu destinaţia  After school cu capaciatea de 100 de locuri penru elevii școlii şi o cantină  în care toţi elevii înscrişi în unitatea noastră şcolară  vor putea servi o masă caldă, gratuit.  
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    Grupurile sanitare sunt dotate în permanenţă cu săpun, prosoape de unică folosință, dispensere de soluții dezinfectante aprobate de Ministerul Sănătății
   Începând din anul 2023 s-a desfăşurat proiectul Consiliuilui Local şi DECSIC Voluntari privind,  uniforma şcolară. Astfel toţi elevii şcolii au primit pachetul de uniformă format din fustă/pantalon, tricou, cardigan si costum de sport. Costul de achiziţie al uniformelor fiind suportat integral de  la bugetul local.
   Şcoala beneficiază de 4 posturi de pază umană permanent, cu personal calificat de la societatea de pază Security Vol care asigură buna desfăşurare a activităţii şcolare.

   Colectivul de cadre didactice este alcatuit din titulari în proportie 85%, cu grade didactice, experientă, chemare pedagogică si rezuzultate dovedite prin premii obţinute de elevi la  diverse concursuri şi competiţii. Rezultatele obținute an de an la Evaluarea Națională sunt un motiv de mândrie. Absolvenţii noştri fiind admişi la licee de prestigiu din capitală.

   Şcoala este implicată şi are în desfăşurare proiecte, programe şi parteneriate şcolare din diverse domenii cu scopul de a întregi  şi a completa activitatea educativă.
   În unitatea noastră şcolară este în derulare proiectul PNRAS, proiect finanţat din fonduri europene pentru reducerea abandonului şcolar, proiect ce  a atras finanţare în valoare de        175 950 euro, fonduri folosite pentru digitalizare şi activităţi menite să  crească interesul elevilor pentru şcoală şi implicit reducerea abandonului şcolar precum și PNRR proiect național de dezvoltare desfășurat cu implicarea și sub coordonarea Primăriei Voluntari, program prin care a fost posibilă dotarea tuturor sălilor  de clasă cu table interactive , pc-uri, imprimante și tablete grafice. 
    Ne mândrim cu o sală de sport modernă  care dispune de materiale sportive necesare și de ajutor în procesul didatic , unde elevii noștri sub atenta supraveghere a profesorilor de sport,  se pot antrena pentru competițiile sportive la care școala noastră participă și unde am obținut diverse premii și trofee.
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